

L. dz. **1590** / 2012

Sośnicowice, 29 listopada 2012 r.

Dotyczy: przetargu nieograniczonego „Dostawa fabrycznie nowego samochodu z wywrotką trójstronną”

Numer ogłoszenia: 471534 – 2012

Data zamieszczenia: 26.11.2012

WYJAŚNIENIE NR 3

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt. 3 ustawy z dnia 29 stycznia Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2010 r. nr 113, poz. 759 z późniejszymi zmianami) Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania:

Pytanie: Czy dopuszcza się podwozie z kabiną 6 miejscową ?

Odpowiedź: Nie dopuszcza.

Pytanie: Czy dopuszcza się samochód bez podgrzewanej elektrycznie szyby przedniej?

Odpowiedź: Nie dopuszcza.

Pytanie: Czy dopuszcza się samochód bez poduszki powietrznej kierowcy?

Odpowiedź: Nie dopuszcza.

Pytanie: Czy dopuszcza się lusterka sterowane ręcznie?

Odpowiedź: Nie dopuszcza.

Pytanie: Czy dopuszcza się szybę białą nie przyciemnianą?

Odpowiedź: Nie dopuszcza.

DYREKTOR ZAKŁADU


inż. Henryk Sawczuk